. XAW—X OOO XAW—-X -
X ; OAgox ; OAgo
Cq—omvj Cq—omvj

AR 3L Bl Aigee Sl

3990 yljgol yinild dilus) oSS (2w

OYlgu b 43 3959

S Saals SVlgeo SOL @2 399 (5

19595 a8 x/ﬁ Tl S 2 B

DigiKonkur.com 5 X 5 -



https://digikonkur.com/nemone-soal/np11/?utm_source=PDF&utm_medium=nemone-soal11

- .

% .‘I’.’l' S oo l.l“ - .
b

o ]

d |
- 3
L »

9'(;&

Jol Jlunes gl 48> y950 9 (53 2o (@)
Jol Cugi sblxial o Gahaie 4ol °
093 Jlurass (ggpainsy g 1iai)A9 Egyid Q

- )

%g:

. oPIFPAEPEIe wlel 6)losd
(35 S5 ) yhany leM bl

5
5
S

& . = 2
LS dagli Lhudied oy B0 1S3 51 Ju 9) ailiumsj doliy


https://digikonkur.com/%D8%A8%D8%B1%D9%86%D8%A7%D9%85%D9%87-%D8%B1%DB%8C%D8%B2%DB%8C-%D8%B2%D9%85%D8%B3%D8%AA%D8%A7%D9%86-%DB%8C%D8%A7%D8%B2%D8%AF%D9%87%D9%85/?utm_source=PDF&utm_medium=zemestan-yazdah

Ol & ) pb Ol pl o lsl () 900> 1S gl pb 9 pb
2313192 8351 : pu> pb Olpes s Gbo9 0 9 Ubisel JS (s o)l 2L p23jb s 9 ghio
WA/ /2 Q coboalgua )l | 0Ly & dibio OLres pesd Gho9 2 9 GhiseT s 0 rcdbgls o leds
rac [guo N :Olol Caclis 0315 g linw s 4ol 15w Ao Slass
A o T
B3 1P+ coloniel Co3a @?
3 « OYlgw > g
\ WS sl ) Oyle p Jw ol b gy | )
ol WA plpy =X+ Y bs 51 (Y -)) alaii alols (I
el X 31 Gy (2 =) "+ (v =7 = ally 0 (v
el yhuo plpx =47 Gl f(X) = [V = X] &b ylaie (&
Y+ X
el iy f (X)) = &b (o
x|
\ AsS JolS cawlio Wlyle g slael b1y JB sbols | ¥
STV B ‘ f(l:l =—x"+Frx+ U Hlado (g pion (A
IR] L Oygo & ol | T VT o Baly ) a5 090 4y dolee (&
el e PV Y + 0+ .+ YO ggoz0 (@
x" -
—>X #-)
X +)
RCOUP R G9bwo @ yladio wiil iy e b g (X ) =1 9 F(X) =X =) &b 90 ,51 (o
a—>XxX=-)\
) TCwlVAY plp¥ g-QgVVg..... AlGo 3l Jgl dos v ggoxo | ¥
\ A9l Cawas 1y dlolee ;K50 sle> o b Yol g X"-yx +ax+y=+ alsleo Sles SO S oo b=y a | f
Y8 OS o 1y gy Yol | O
v v
X X
\ (=) + (=) -r=-
Y Y
JoX +1—x —1=¥ o)




\ ||\| - "’| =7 @)
AL S a1y 0T g ailigi Gllanyud (g 1) 15 U Ceodle i 3l eolhiuwl b | £
f(x) = lxl — lx —|
) =0 plnl Ceelw VA 50 15 )15 iS55 oo b 445 90 2 51083 o0 plonil Lo 5l 5095 el 18 (o loid 21y (61 LS | ¥
W plqd‘ LS’LQ"" aly, QT G cowl 'o)'y 2 g0 U"' 3 ,o‘..\f).fb ‘sb.g Gal.o) 4> AR
1,0 .M‘&g,&.oC(fg’)gB(Tg—\“)5A(—\3—\),_,093)14ABCC«L’?.0 A
259l Cawas 1y BC als o 3,4l £ a5yl alslzo (A
91 sy [ AC gl 5 9,19 ailo Job (o
V0 299l w1y ) adlgs aswls | 4
x" —)
o) —_
1.0 |X | —F
WS sl 1) Q8 0 g Als H19905 S a1 g ey Al Hab Ty 5 piled Hloged
) -
Yy=r— & y=v+vx—1 Q&
x|
\ X +) y.

el e 1, T (X ) = 09sls U akuls




O=10gF)(Y o) (=Y oF)} 9 T=1(Vg¥)(=Y9d)(FgV) (Y o-F)} ,5I

A 55 Cawy ‘)T: (—7) sl (&

"

1.0

s 53 15,0 (X ) =X +HP o f(X)=x) b g9
.Ag.)g]' [WWWRY) oi alyls dwlxo (yguu | gOf U awls (I

13T Gt 1, GOF alals (o

o591 ey 1 (fOQ)(Y) (2

Y

Vo

bl 392 g0 g SL ol 51 055 e Tl )0 )ST.090 00 pl g0 Cucl 52 )0 g S jledgi Sy oy

o g (P led U SO W ygo 4 el Tl g 1y 0095 oy (A

ad walys 0,5 TV 0345 o2 wusl Wiz jl o (@

Y

1.Y0

- )\
e S Sl 50 ) (F) ) &b

................. b ol ol T aials (!

i




Ol & ) pb Ol pl o lsl () 900>
231j3l92 23506 1 pm> pb Olpes s Gbo9 0 9 Ubisel JS (s o)l
(L VA RVARR ENIESV PP Ol & 4ilio Ol o5 s Goa9m 9 Ghsal s 210 SVlgus 40l C‘"b
ras g N ool Cacl 05l a5 g jud Gl jass
- o
(ﬁé)i:ol:ghhb.\a @:ﬂ
3\ c.:uw‘_;lm.bl) g
\ Cow yob (& Cawyolb (@ Cawyo (@ Cowyo (&Y
| - (o 194 (o X?—2x-1 (& O (| Y
" a-35r=—35s -2020) (3003 g r
1-q 1+3
1-(-3)" =244 > 3" =243 >n=5
V | 2°-8+2a+2=0—>a=-1 s
X2 —2X2 =2X+2=0->x*(x-2)-2(x—=2)=0 > (x*-2)(x—-2) =0
X =22
Yo (K| b
2 t=1
X ot 4t-2=0—(t+2)({t-1)=0
2 t=-2
2 2
X——1=1—>X?=2—>x2=4—>x=12
2 2
AN P SRR |
2 2
(@
VBX—1=2+x-1-5x-1=3+x+4/x—-1
AX—4=4X-1 > x-1=x-1-> X" -2x+1=x-1
X*—3Xx+2=0->x=1x=2
C
[x|=5—>x=45
X|-2=43—
x|=-1
1Yo 15x<0 5
f(x)=12x-1->0=<x<1
1->x2>1
| Loy XA LuoaSX | Y




i:1+ L — X(x+15) =18(x +15) +18x
18 x x+15

x* +15x =18x + 270 +18x

x? —21x-270=0
(x—=30)(x+9)=0
X=30—>x+15=45—>x=-9

1,0 (KA
0+3 -
mBC:E:3_)MAH:_
1 1 4
AH:(y+)=—(X+) > y=—-Xx—=
(y+D)=—s(Xx+)>y=—ox-2
(@
—1+3_1
AC buwgM| 2 BM:\/(2—1)2+(—3+l)2:«/7/25
-1+0 -1 2
2
Y.Yo (A 9]
X?-1>0—> X*21->X>1uX<-1
IX|-4=0—|X|=4— X =+4
D = (—o0,—1] U[1,+00) — {+4}
(@
[X]+[-X]>0—>D=¢
(A
Y:3+\/2X—1—>2X—120—>X2%
1
R [S,w),D:[—,ooJ
2
(@
oL
X
D:R-{0}
R.(O,oo)
‘ _x+l S X+1=y(2x-1) > x—2xy=-y -1 »
2x-1
x= Y1, fag = 1EX
1-2y 2x-1
) (KN

f+g={(16)(-29)]

(@




f 5
2=,

1,v0 (Y
D,:R,D,:x>-2—D, :{XEDf |f(x)eDg}:x2—1—>x—12—2—>x2—1
(@
(gof )(x) = g(f(x)) =+x+1
(&
(fog)(1) = f(g(1) = f(\/3) =+/3-1
Yo (&A1Y
f(t) =10(2")
(@
10(2') =320 »2' =3t >t =5
1Yo S| — Sl (& ol (& (1,0) (& R (I | VF




ot 4
o ol ©¥lgun digad @250 (5253555 g 95T (3 Sadlaawsg
C g ] = . 7 C § L]
X O o [> X Iﬂﬁ‘ 4 q X O o
/\ ° @990 pligel pild aiby O A
g S DigiKonkur.com [] ; o


https://digikonkur.com/nemone-soal/np11/?utm_source=PDF&utm_medium=nemone-soal11

	Bookmarks from 13970302P7z54z6843.pdf
	1
	2

	Bookmarks from 13970310P1m2y69242.pdf
	Bookmarks from 13961001Pu364kw583.pdf
	Bookmarks from 13961010p8t8857208.pdf

